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	AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO



	ACTA  DE LA  SESIÓN  CELEBRADA POR  EL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO

11-07-2023


	Hora de celebración: 10:00 horas

	Lugar: Casa Consistorial de Legutio

	Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA
	Convocatoria: PRIMERA


Asistentes: 

· EAJ-PNV:

· Nerea Bengoa

· Joseba Bengoetxea

· Sonia Fernández

· Mertxe Guridi

· EH BILDU:
· Juan Cruz Jainaga

· Susana Gómez de Balugera
· Idurre Ibáñez

· David Rodríguez

· Raquel Muiños

· PSE-EE PSOE:

· Manuel Velasco

· Irantzu Mateos

Secretaria
Aitziber Criado Goikoetxea (secretaria accidental)
           En el Ayuntamiento de Legutio, siendo las 10:00 horas del 11 de julio de 2023, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 90.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, bajo la presidencia de la Alcaldesa-Presidenta, se reúnen las concejalas y los concejales citados, para tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA


1.- DAR CUENTA DE LA CONSTITUCIÓN DE GRUPOS POLÍTICOS.

De conformidad con lo establecido en los artículos 23 y siguientes del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, así como el artículo 73.3 de la Ley 7/1985, de 5 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, se han constituido en grupos políticos los concejales de:
 
EAJ-PNV, designando como portavoz a Nerea Bengoa y suplente a Joseba Bengoetxea

PSE-EE PSOE, designando como portavoz a Irantzu Mateos y suplente a Manuel Velasco


EH BILDU, designando como portavoz a Juan Cruz Jainaga y suplente a Susana Gómez de Balugera e Idurre Ibáñez.

2.- DAR CUENTA DEL NOMBRAMIENTO DE TENIENTE DE ALCALDESA.

La nueva Corporación municipal, surgida de las pasadas elecciones locales, se constituyó el 17 de junio de 2023.

Por tanto, y de acuerdo con las atribuciones conferidas por el artículo 21.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, y por el artículo 46.1  del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el cual se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales,
RESUELVO

Primero: Nombrar Teniente de Alcaldesa a Joseba Bengoetxea.

Segundo: Corresponderá al Teniente de Alcaldesa sustituir a esta alcaldesa en el ejercicio de sus atribuciones en los supuestos legalmente previstos, sin necesidad de que por la alcaldía se confiera delegación alguna.
3.- JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y COMISIONES INFORMATIVAS.
3.1 JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

Vista la propuesta de la Alcaldía-Presidencia y considerando lo dispuesto en los artículos 20 y 23 de la LBRL, se aprueba la creación de la Junta de Gobierno Local.

La Junta de Gobierno Local es un órgano colegiado de asistencia permanente a la alcaldía en el ejercicio de sus atribuciones, así como las que le delegue cualquier órgano municipal o expresamente le atribuyan las leyes. Se integra por la alcaldesa y los concejales siguientes: Joseba Bengoetxea, Manuel Velasco y Mertxe Guridi.
La Junta de Gobierno celebrará sesión constitutiva, a convocatoria de la alcaldesa, dentro de los 10 días siguientes a aquel en que hayan sido designados sus miembros.

En defecto de previsión expresa, la Junta de Gobierno celebrará sesión ordinaria cada 15 días como mínimo y extraordinarias y urgentes cuando con tal carácter sean convocadas por la alcaldesa.

3.2 COMISIONES

VISTA la Propuesta de la Alcaldía-Presidencia.

CONSIDERANDO lo dispuesto en los artículos 123 a 125 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

Primero: Se crea la Comisión Especial de Cuentas, siendo su presidente, la alcaldesa, Nerea Bengoa y suplente, Joseba Bengoetxea.
Segundo: La comisión estará integrada por todos los miembros de la corporación.

Tercero: Esta comisión se reunirá para dictaminar la Cuenta General, previa convocatoria de su presidente.

Cuarto: Se crean las siguientes Comisiones Informativas permanentes, efectuando delegación de presidencias según consta a continuación:

ASUNTOS DEL PLENO:

Presidencia: Nerea Bengoa
Suplente: Joseba Bengoetxea

Esta comisión se celebrará los viernes anteriores al pleno ordinario, a las 9:00 horas.

HACIENDA, PERSONAL, EMPLEO Y FUNCIÓN PUBLICA:

Presidencia: Nerea Bengoa
Suplente: Joseba Bengoetxea

URBANISMO:

Presidencia: Joseba Bengoetxea
Suplente: Manuel Velasco

POLÍTICAS SOCIALES E IGUALDAD:

Presidente: Mertxe Guridi
Suplente: Irantzu Mateos

DEPORTES Y JUVENTUD:
Presidente: Sonia Fernández
Suplente: Irantzu Mateos

MEDIO AMBIENTE:

Presidente: Manuel Velasco
Suplente: Joseba Bengoetxea

CULTURA, EUSKERA Y EDUCACIÓN:

Presidente: Irantzu Mateos
Suplente: Sonia Fernández

JUNTAS ADMINISTRATIVAS:

Presidente: Sonia Fernández
Suplente: Mertxe Guridi
Quinto: De acuerdo al artículo 29.2 de la LILE, las diferentes comisiones estarán integradas por un número igual de miembros para todos los grupos y se aplicará para la aprobación de acuerdos el régimen de voto ponderado.
Sexto: Las comisiones informativas se convocarán cuando se considere oportuno, previa convocatoria efectuada por el presidente respectivo.

Séptimo: Proceder a su publicación en el BOTHA y en el tablón de anuncios.
Aprobado por 6 votos a favor (concejales EAJ-PNV y PSE-EE PSOE) y 5 votos en contra (concejales EH BILDU).

4.- DERECHOS ECONÓMICOS MIEMBROS DE LA ENTIDAD

4.1 En virtud de lo establecido en el artículo 32.2 de la Ley 2/2016, de 7 de abril, de Instituciones Locales de Euskadi, LILE, los alcaldes o alcaldesas de municipios de población superior a 1.000 habitantes tienen reconocido el derecho a la dedicación exclusiva y el correspondiente alta en la Seguridad Social.

El mismo artículo establece que “El pleno, a propuesta del alcalde o alcaldesa, determinará los cargos o corporativos en régimen de dedicación exclusiva o parcial así como las retribuciones que les corresponden”.

El régimen de dedicación de la alcaldesa será de dedicación exclusiva percibiendo por ello la retribución de 46.946 euros brutos al año.

4.2 ASIGNACIÓN A GRUPO POLÍTICO:


Los grupos políticos constituidos percibirán una asignación de 200 euros por concejal y trimestre, para gastos de arrendamiento de local, material de oficina, etc. En ningún caso podrá utilizarse para el pago de remuneraciones a personas al servicio de la corporación o a concejales del grupo municipal.

Esta asignación será objeto de fiscalización por la intervención municipal, para lo cual será necesario que el grupo lleve una contabilidad específica que estará a disposición del pleno de la corporación.


4.3 CONCEJALES CON DEDICACIÓN EXLUSIVA O PARCIAL

Se prevé la retribución bruta anual total de 42.251 euros para las o los concejales que vayan a tener dedicación parcial o exclusiva.


4.4 PAGOS POR ASISTENCIAS A ÓRGANOS COLEGIADOS DE LA ENTIDAD:

Se prevé el abono de 85 euros a los miembros de la corporación que no ostenten dedicación parcial o exclusiva por asistencia a plenos, comisiones y mesas de contratación.


Asimismo se prevé el abono de 115 euros a los miembros de la corporación que no ostenten dedicación parcial o exclusiva por la asistencia a las sesiones de la Junta de Gobierno Local.

Se advierte por la secretaria que todas estas retribuciones a los miembros de la corporación no podrán abonarse hasta que se haya aprobado con carácter definitivo la modificación presupuestaria del punto 7 de este pleno, dado que en este momento no hay disponibilidad presupuestaria.


Aprobado por 6 votos a favor (concejales EAJ-PNV y PSE-EE PSOE) y 5 votos en contra (concejales EH BILDU).

5.- REPRESENTACIÓN EN OTROS ÓRGANOS COLEGIADOS.
CUADRILLA GORBEIALDEA: Nerea Bengoa, Joseba Bengoetxea, 2 concejales designados por EH BILDU, Manuel Velasco
CONSORCIO DE ESTRIBACIONES DEL GORBEA: Nerea Bengoa, Manuel Velasco

CONSEJO ESCOLAR GARAZI: Irantzu Mateos, Sonia Fernández

ADR MAIRUELEGORRETA: Nerea Bengoa, Mertxe Guridi

CONSORCIO HAURRESKOLAK: Sonia Fernández, Irantzu Mateos


Aprobado por 6 votos a favor (concejales EAJ-PNV y PSE-EE PSOE) y 5 votos en contra (concejales EH BILDU).
6.- PERIODICIDAD SESIONES.

Como establece la LBRL, los plenos ordinarios se celebrarán mensualmente, a partir de septiembre, la última semana del mes, preferentemente los miércoles a las 9:00 horas, salvo convocatoria en otro sentido.
Aprobado por 6 votos a favor (concejales EAJ-PNV y PSE-EE PSOE) y 5 votos en contra (concejales EH BILDU).

7.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA.
Ante la existencia de nuevas propuestas de gastos que no pueden ser financiadas mediante el ahorro neto del presupuesto municipal para 2023 y para los que no existe crédito o para los que el crédito consignado en el vigente Presupuesto de la Corporación es insuficiente y no ampliable, y dado que se dispone de remanente líquido de Tesorería según los estados financieros y contables resultantes de la liquidación del ejercicio anterior, se hace preciso la modificación de créditos n.º 4/2023 del Presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito adicional financiado con cargo al remanente líquido de Tesorería.
Visto que, con fecha 6 de julio de 2023, se ha emitido informe de Secretaría sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir.

Visto que con la misma fecha se emite Informe de Evaluación del Cumplimiento Objetivo de Estabilidad Presupuestaria y por Intervención se informa favorablemente la propuesta de Alcaldía.

La Corporación Municipal, por mayoría de los miembros presentes, acuerda:

PRIMERO: Aprobar el expediente de modificación de créditos nº 4/2022 del Presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito adicional nº 3/2022, por un importe total de 145.000,00 euros, de acuerdo con el siguiente resumen:

	Estado de Gastos


	APLICACIÓN PRESUPUESTARIA
	IMPORTE

	231.622.010
	REFORMA BAÑOS CENTRO JUBILADOS
	14.000,00

	912.100.010
	RETRIBUCIONES ALTOS CARGOS
	49.000,00

	912.160.010
	SEGURIDAD SOCIAL ALTOS CARGOS
	15.500,00

	912.239.010
	INDEMNIZACIONES CORPORATIVOS
	16.500,00

	943.734.010
	JJ.AA. TRANSFERENCIAS DE CAPITAL
	50.000,00

	TOTAL
	145.000,00


	Estado de Ingresos


	APLICACIÓN INGRESOS
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	870.01
	REMANENTE TESORERÍA – GASTOS GENERALES
	145.000,00

	TOTAL 
	145.000,00



SEGUNDO: Exponer dicho expediente al público a efectos de reclamaciones en la forma y plazos fijados en el artículo 15 de la Norma Foral 3/2004.


TERCERO: Considerar esta resolución como definitiva si no hubiera reclamaciones.


CUARTO: Si hubiere reclamaciones, adoptar nueva resolución en el plazo de un mes.


QUINTO: Remitir, simultáneamente, una copia del expediente a la Diputación Foral de Álava.

Aprobado por 6 votos a favor (concejales EAJ-PNV y PSE-EE PSOE) y 5 votos en contra (concejales EH BILDU).
8.- FESTIVO LOCAL 2024.
Publicado en el Boletín Oficial del País Vasco de 14 de junio de 2023 el calendario oficial de fiestas laborales de Euskadi para 2024, se requiere a los ayuntamientos para que envíen su propuesta de festivos.

Como es tradicional en Legutio, se propone como festivo local el fin de semana siguiente al 8 de septiembre, es decir, el 16 septiembre de 2024, fiesta de las Cofradías.

Aprobado por 6 votos a favor (concejales EAJ-PNV y PSE-EE PSOE) y 5 abstenciones (concejales EH BILDU).

Tras lo cual, no habiendo más asuntos que tratar, la Alcaldesa-Presidenta, levanta la sesión siendo las 10:30 horas del día señalado en el encabezamiento, extendiéndose la presente acta con el Visto Bueno de la Alcaldesa-Presidenta, de lo que yo, como Secretaria, doy fe.

            Vº  Bº                                                          

      LA ALCALDESA                                            LA SECRETARIA ACCIDENTAL
Nerea Bengoa García de Cortazar                      Aitziber Criado Goikoetxea      
2
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